Утверждены на заседании региональной предметно-методической комиссии по предметам «математика», «информатика», «физика», «астрономия» (Протокол от 16.10 2020 № 2)

ТРЕБОВАНИЯ

к организации и проведению муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников по математике в 2020 -2021 учебном году

Муниципальный этап всероссийской олимпиады школьников по математике (далее — Олимпиада) проводится по заданиям, подготовленным региональной предметно-методической комиссией.

связи с неблагоприятной эпидемиологической остановкой Республике Коми при проведении Олимпиады необходимо руководствоваться методическими рекомендациями по организации работы организаций образовательных условиях сохранения В распространения COVID-19, утвержденными руководителем Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека, главным санитарным врачом Российской Федерации 08.05.2020г.

Олимпиада проводится для учащихся 7, 8, 9, 10, 11 классов.

Продолжительность Олимпиады для всех параллелей:

4 астрономических часа (240 мин.).

Рекомендуемое время начала Олимпиады - 09.00 часов.

Олимпиада должна проходить как абсолютно объективное, беспристрастное и честное соревнование с высоким уровнем качества проверки работ участников.

Число мест в классах (кабинетах) должно обеспечивать самостоятельное выполнение заданий олимпиады каждым участником. Следует обеспечить соблюдение социальной дистанции между участниками олимпиады.

Описание необходимого материально-технического обеспечения для выполнения олимпиадных заданий

Тиражирование заданий осуществляется с учетом следующих параметров: листы бумаги формата A5 или A4, черно-белая печать. Допускается выписывание условий заданий на доску.

Для выполнения заданий Олимпиады каждому участнику требуется **тетрадь в клетку** или **листы бумаги формата А4 в клетку.** Рекомендуется выдача **отдельных листов для черновиков**. Участники используют свои письменные принадлежности: авторучка с синими, фиолетовыми или черными чернилами, циркуль, линейка, карандаши. Запрещено использование для записи решений ручек с красными или зелеными чернилами.

Выполнение заданий математических олимпиад не предполагает использование каких-либо справочных материалов, средств связи и электронно-вычислительной техники. Участникам во время проведения олимпиады запрещено иметь при себе любые электронные вычислительные устройства или средства связи (в том числе и в выключенном виде), учебники, справочные пособия.

Во время Олимпиады участники:

- должны соблюдать установленный порядок проведения Олимпиады;
- должны следовать указаниям организаторов;
- не имеют права общаться друг с другом, свободно перемещаться по аудитории;
- не вправе пользоваться справочными материалами, средствами связи и электронно-вычислительной техникой.

При установлении факта нарушения участником Олимпиады Порядка или использования во время тура запрещенных источников информации решением Оргкомитета муниципального этапа Олимпиады такой участник лишается возможности дальнейшего участия в Олимпиаде.

После проверки работ проводится их публичный анализ и показ, а также рассматриваются апелляции участников.

Подведение итогов проводится отдельно в 5 возрастных параллелях: 7, 8, 9, 10, 11 классы. Количество призеров определяется, исходя из квоты победителей и призеров, установленной организаторами муниципального этапа олимпиады.